
Dragovoljno umiranje uz pomoć 

Informacijski list o dokumentu za diskusiju 

Ključne poruke 

▪ Svatko ima pravo donositi odluke o vlastitom životu

▪ Vlada Zapadne Australije želi donijeti zakone koji će nekim odraslim osobama dopustiti da
zatraže medicinsku pomoć kako bi okončale svoj život ranije, ako već boluju od neizlječive
bolesti koja im uzrokuje veliku patnju

▪ Ti zakoni bi bili vrlo strogi

▪ Skupina stručnjaka pomaže vladi ustanoviti kako bi ti zakoni mogli funkcionirati

▪ Sada od vas tražimo da nam kažete što vi mislite o tome

Što je dragovoljno umiranje uz pomoć? 

Dragovoljno umiranje uz pomoć znači da će neke odrasle osobe moći zatražiti medicinsku 

pomoć kako bi okončale svoj život ako imaju neko oboljenje koje je tako ozbiljno da uzrokuje 

smrt i veliku patnju. 

Kome bi to moglo pomoći? 

Аko se u Zapadnoj Australiji donesu ti zakoni, očekuje se da bi oni mogli pomoći građanima 

Zapadne Australije koji imaju najmanje 18 godina starosti i koji su u stanju donositi vlastite 

odluke. Оni bi trebali biti u stanju donositi odluke bez bilo čijeg pritiska. Оni bi morali imati 

oboljenje koje uzrokuje smrt i veliku patnju. 

Što će biti s mentalnim bolesnicima ili osobama s invaliditetom? 

Očekuje se da osobe koje imaju samo mentalno oboljenje ili invaliditet, ne bi mogle imati 

pristup dragovoljnom umiranju uz pomoć. One također moraju imati oboljenje koje uzrokuje 

smrt i veliku patnju. 

Kako će se donositi ta odluka? Možemo li biti sigurni da će taj postupak 

biti siguran? 

Očekuje se da će takvu osobu morati pregledati dva liječnika i da će se oni morati složiti da je 

situacija te osobe sukladna zakonu. Liječnici se također moraju uvjeriti da nitko ne stavlja 

pritisak na oboljelu osobu kako bi ona izabrala takav kraj. U nekim slučajevima će se zatražiti 

mišljenje još jednog liječnika.  

Оsoba će uvijek imati pravo reći “Nе”. 

Što još trebam znati? 

Оvaj informacijski list je jednostavan i ne sadrži sve informacije o dragovoljnom umiranju uz 

pomoć. 

Ministarski ekspertni panel o dragovoljnom umiranju uz 

pomoć 

Verzija 2.0 Оbjavljeno u ožujku 2019. 



Gdje mogu naći više informacija?  

Potpuna verzija dokumenta za diskusiju sadrži mnogo više pojedinosti o mogućem zakonu i 

kako bi on mogao funkcionirati. Taj dokument također sadrži pitanja o kojima građani trebaju 

promisliti. 

Potpuna verzija dokumenta za diskusiju se nalazi na internetskim stranicama (podaci su dolje 

navedeni). Neke njegove dijelove možete poslušati ili pogledati na internetskim stranicama.  

Kako mogu dostaviti vladi svoje mišljenje?  

Skupina stručnjaka će održavati sastanke u Perthu, kao i u unutrašnjosti Zapadne Australije. 

Oni će objasniti ideje i saslušati što ljudi imaju reći.  

Molimo dođite na te sastanke. Podaci o održavanju sastanaka se nalaze na internetskim 

stranicama. 

Također možete odgovoriti na pitanja koja se nalaze na internetskim stranicama, poslati 

odgovore e-poštom ili poslati pismo skupini stručnjaka. Informacije koje dostavite bit će 

postavljene na internetske stranice, osim ako nam ne kažete da vi to ne želite. 

Internetske stranice: health.wa.gov.au/voluntaryassisteddying 

E-pošta:   VADconsultations@health.wa.gov.au 

Adresa za slanje  The Ministerial Expert Panel on Voluntary Assisted Dying  

pošte:     PO Box 8172  

             Perth Business Centre 

             Perth WA 6849 
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